

上任后首次访美 欲强化对朝姿态

朴槿惠会盟友寻求支持

核心提示

韩国总统朴槿惠5日抵达纽约,开始上任后首次出访,也是对美国的首次访问。韩美结盟60周年之际,朴槿惠希望借助美国总统贝拉克·奥巴马会晤,强化两国共同应对朝鲜的姿态,拓展同盟关系,同时推销“朝鲜半岛和平进程”等政治倡议,推进韩美民用核能、自由贸易协定等经济合作。

会盟友

朴槿惠美国东部时间5日下午抵达纽约,定于6日访问联合国总部并会晤联合国秘书长、原韩国外交通商部长官潘基文。当天下午赴华盛顿,定于7日在白官与奥巴马会晤。她8日将访问美国国会,前往洛杉矶,9日启程回国。

青瓦台外交安保秘书朱铁基说,首脑会晤将给两国提供机会,就应对朝鲜半岛形势及其他涉朝议题加强合作,旨在最终促使“朝鲜放弃核项目”,并且确保美国理

解并支持韩方对朝政策。

韩国官员说,朴槿惠与奥巴马将在会晤结束后发表韩美同盟60周年联合宣言,预计双方将重申不会接受朝鲜核武装,也不会因朝鲜的错误行为而“奖赏”它。

寻支持

朴槿惠去年竞选总统时提出“朝鲜半岛信任进程”,上任后把这种“互信政治”理念转变为施压与对话并行的“双轨”对朝政策,一方面承诺强力回击朝方任何军事挑衅,另一方面呼吁南北以对话和交流构建互信,缓解紧张局势。

韩国联合通讯社说,奥巴马会在多大程度上支持朴槿惠这一倡议,值得关注。

美国国务卿约翰·克里上月中旬访问韩国,在联合新闻发布会上称赞“朝鲜半岛信任进程”,说美国“欢迎”这一倡议,但没有说完全“支持”。

另外,预计奥巴马将在会晤时劝说朴槿惠与日本改善关系。

提倡议

按照日程,朴槿惠定于8日在美国国会参众两院联席会议上发表演说。

朴槿惠是第六名在美国国会演说的韩

国总统。按照韩联社的说法,朴槿惠访美属“正式访问”,而非级别更高的“国事访问”,美方安排她在国会演说,相当不寻常。

韩国官员说,演说将以韩美同盟60周年为主题,谈及韩国如何在政治、经济、社会和文化领域发展韩美关系,介绍朴槿惠对朝鲜半岛和东北亚和平合作的倡议。

拓经济

除政府高官,51人组成的韩国商界代表团陪同朴槿惠访美,为韩国领导人历次出访最大规模之一,其中包括三星集团董事长李健熙、现代汽车集团董事长郑梦九、LG集团会长具本茂、乐天集团会长辛东彬和浦项制铁公司会长郑俊阳。

朴槿惠希望借助访美打消外界对韩国经济的忧虑,5日晚告诉旅美同胞,外国投资者对韩国国债的净买入势头仍在持续,表明世界清楚韩国经济不会因朝鲜威胁而发生动荡。她定于8日在洛杉矶会晤韩美信息技术产业领袖,推介“创造性经济”。

另外,韩美将就修订《韩美原子能协定》、分摊驻韩美军开支、韩美自贸协定生效一年以来的成果和扩大经贸合作等交换意见。

(新华社供本报特稿)

相关链接

韩美举行联合反潜演习

据韩联社6日报道,韩国和美国军方当日起在朝鲜半岛以西海域举行由美国核动力潜艇参与的反潜演习。

韩联社援引韩国军方消息人士的话说,此次演习将持续至10日,是今年一系列军演的第二阶段,演习内容是对敌方潜艇进行勘测、追踪和打击。

据悉,在本次演习中,美军投入了6900吨级的洛杉矶级核动力潜艇、2艘宙斯盾驱逐舰、P-3C反潜巡逻机等战力。韩国方面则派出了6艘4500吨级的驱逐舰、1800吨级的214级潜水艇,此外还有P-3C反潜巡逻机和山猫直升机等。

针对此次军演,朝鲜国防委员会政策局发言人5日说,如果韩国希望开城工业园区运转正常化,就必须停止“敌对行为和军事挑衅”。韩国国防部回应说:“朝鲜方面把工业园区问题与要求取消军演联系在一起是不恰当的。军演的目的就是对抗朝鲜的挑衅。朝方只要继续其敌对立场,联合军演就会继续下去。”(据新华社首尔5月6日电)



中国“千手观音”亮相拉脱维亚

5月5日,中国残疾人艺术团演员在拉脱维亚里加社会大剧院表演《千手观音》。

当天,中国残疾人艺术团演员在拉脱维亚里加社会大剧院进行名为《我的梦》的演出,数百名里加市民和当地华侨华人观看了演出。

新华社记者 郭群 摄

埃及总理车队遇袭

总理本人未受伤



这是甘迪勒4月27日的资料照片
新华社记者 李木子 摄

新华社开罗5月6日电(记者 李妹蕊 田晓航)据埃及中社6日报道,埃及总理希沙姆·甘迪勒的车队5日深夜在首都开罗遭到不明身份人员持枪袭击,甘迪勒本人未受伤。

据报道,5日深夜,一辆载有5人的汽车在开罗市区闯入行驶中的甘迪勒车队,其中一名男子持枪向车队射击。袭击者驾车逃跑途中撞伤一名警卫和一名路人。目前,5名嫌疑人已被抓捕。

初步调查显示,袭击者是在参加一场“街头战”途中闯入甘迪勒车队并实施袭击的。中东社援引政府发言人阿拉·哈迪迪的话说,袭击并非出于政治目的,仅是单纯的犯罪行为。

法国战略导弹空中爆炸

新华社专电 法国5日试射一枚海基战略核导弹,然而导弹升空后不久爆炸,原因不明。

法国军方说,“机警”号战略核潜艇在法国西部欧迪耶纳湾海域发射一枚M51型弹道导弹,预定飞往大西洋北部,却在“第一推进阶段自毁”。

军方宣布:“发射失败,将查找原因。”M51型导弹2010年列装,可携带6枚至10枚分导式核弹头,射程为8000公里至1万公里。当天试射的导弹没有携带核弹头。

德新社援引一名法国军方人员的话报道,导弹顺利离开潜艇,但“发射后第一分钟内爆炸”。

一名目击者告诉法国电视3台记者:“我看见天空中有白烟,一些大型残骸落入海中。起初,我以为是一架飞机坠海。”

法国军方人员说,M45型潜射战略导弹在1996年一次试射时同样于空中爆炸,原因后来查明。

“地狱之门”：熊熊大火40多年不灭

这是5月4日在土耳其曼斯坦达瓦扎拍摄的“地狱之门”。

在土耳其曼斯坦境内阿什哈巴德以北260公里的卡拉库姆沙漠中,有个名叫达瓦扎的地方,那里有一个举世闻名的“地狱之门”。1971年,苏联一个地质勘探小组在这里发现了丰富的天然气。由于钻探设备崩塌,形成了一个直径70多米的大坑。勘探人员担心毒气有害,点起了一把火。这把火燃烧到现在,已有40多年。据报道,土耳其曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫2010年4月曾视察过这个地方,并下令将火扑灭。

新华社记者 卢敬利 摄



叙利亚:以军若攻击 叙军可自行回击

新华社大马士革5月5日电(记者 刘阳 陈聪)叙利亚国家电视台5日援引叙政府官员的话说,叙利亚军队不需最高指挥部允许,可以自行针对任何来自以色列的进攻给予回击。

报道还说,叙利亚军方已经瞄准以色列境内目标,一旦以色列袭击叙利亚,叙军就会打击这些目标。报道援引叙官员的话说:“如果有任何新的损害叙主权的

行为,叙利亚的导弹已经准备好打击特定目标。”

此外,报道称,叙政府已经允许叙境内的巴勒斯坦团体在以色列控制的戈兰高地“反抗以色列”。

叙利亚这一系列针对以色列的举措是为回应以色列战时5日凌晨空袭大马士革市郊一处军事研究中心。在此之前,以色列今年已至少两次空袭叙境内目标。

联合国尚未获取叙使用化武证据

联合国叙利亚国际调查委员会6日在日内瓦发表公报说,该委员会尚未获得能够确认叙冲突各方使用化学武器的证据。委员会主席皮涅罗指出,叙冲突各方应当清楚,在任何情况下都绝对禁止使用化学武器。

西方媒体6日援引调查委员会一名

成员的话说,叙反对派武装分子可能曾使用化学武器。叙政府此前声称反对派今年3月在阿勒颇省使用了化学武器。

调查委员会未被允许进入叙境内开展工作,因此调查主要通过对相关人员的访问展开。(据新华社日内瓦5月6日电)

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,具体挂牌交易在洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行,由洛阳市公共资源交易中心负责。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2013-25	举府街以东,开元大道以北	15430.095	商服用地(星级酒店)	容积率:4.0-4.6 建筑密度:≤40% 绿地率:≥20%	40年	6525	10068
LYTD-2013-27	伊尹大道以东,关林路以南	39333.333	工业用地	容积率:≥1.0 建筑密度:≥30% 绿地率:≤20%	50年	345	1357

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年6月3日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

五、其他需要公告的事项(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。六、联系方式 出让方联系人:0379-63911695 洛阳市国土资源局 张媛媛 网上挂牌业务:0379-69921015 洛阳

市公共资源交易中心 梁丽红 地址:洛阳新区开元大道与学府街交叉口东北角洛阳会展中心A区424室 数字证书办理:0379-63922311 69921072 徐先生 地址:洛阳新区开元大道与学府街交叉口东北角洛阳会展中心A区525室 洛阳市国土资源局 洛阳市公共资源交易中心 2013年5月7日